

Partnering to End Homelessness in Blount County

AWARD NOMINATION TOGETHER WE THRIVE!

May 8, 2025

Smithview Pavilion, 601 Smithview Dr., Maryville, TN 37803 11:30 a.m.-1:00 p.m.

A Place to Stay is partnering to end homelessness in Blount County as a part of making Blount County a place where *everyone* has the opportunity to *thrive!* We want to recognize organizations, faith communities, businesses, individuals, and A Place to Stay partners who are positively impacting our community so that everyone can *thrive!* Who would you like to nominate for an award this year? Please fill out the form on line using the link below or return the form below to mandy@aplacetostaybc.org or A Place to Stay, P.O. Box 6185, Maryville, TN, 37802, by March 26,2025. Please print or type. Thank you!

Awards with community nominations

TOGETHER WE THRIVE- BUSINESS

Recognize a business that is focused on improving the lives of all people who live in Blount County.

TOGETHER WE THRIVE-ORGANIZATION

Recognize an organization that is focused on improving Blount County lives on a wide scale.

NEIGHBOR TO NEIGHBOR

Recognize individual(s) who search out and work with those in need.

NEIGHBOR TO NEIGHBOR-PARTNER

Recognize community partner(s) who search out and work with those in need.

NEIGHBOR TO NEIGHBOR-YOUTH

Recognize youth who search out and work with those in need.



Together We Thrive AWARD NOMINATION FORM

A PLace to stay
Partnering to End Homelessness in Blount County
(PLEASE PRINT) NAME:
Email address and/or address:
I PLACE IN NOMINATION: (name of business, community organization, faith organization, individual
CONTACT INFORMATION FOR NOMINEE: (name of person or name of the contact person within the organization with phone, email, address)
REASONS FOR NOMINATION (Ways this nominee is positively impacting our community so everyone in Blount County can thrive)